1. Bestimmung von m (Waage) sowie von R und L (Mess-Schieber).
2. Horizontale Aufhiingung des Magneten an langem Faden (N-S-Richtung kontrollieren); An- -
stofen zu Drehschwingungen (é = 6°); 3 Werte fiir 30 7' messen.
3. Bei zuniichst ca. 2m entferntem Magneten den Justier-Balken mit Kompass einrichten: erstens

in O-W-Richtung bei 1. GHL; spiiter in N-S fiir die 2. GHL.
Nun den Magneten immer in O-W-Richtung im Abstand x (bzw. spéter y; vom Mittelpunkt
der KompaBnadel zum Mittelpunkt des Magneten) bingen. Die Abstinde x (bzw. y) und die

I | ] EE
24.psl 1204 {n
¢ 9) ; U h e /
L\f“#i ¢ reny n
i
d ionie f & = /,
v
|

 Winkel 8;, d; messen.
‘ i JQ; T
A A - pho
= A
9,
> 1
7 =
> Ilf - //
— S
$ -‘ r,
g { i
| - u" 7 VR
o = lmt- Hl, & HY —r
A PR
ey ‘
“ r.; Peds e ~
! b 14 = 3 55 M -_
Bae | | 17| ™ ke s B o Shok-
A ,1[




B
B

T
‘é{g
:Fl_

lC'ﬂnf
s Ry i | Sl [ a2
LT R i S a3 =
—o 2
2 o 63 : S i
3 20 6

X
(2

et

* TG 7-.: & i T PP
=| O ¢ds _szﬁ' ‘
A - 3
2 5&,3[:6 . rx-. (S gl Io:ﬂlu.
DE ‘\5%# = 24E §9 = T‘os)i
!% 2 _& I3 A""F-: (] ,-"ch‘-i-‘q?aﬂd-
t .5 U 7#1. ;2




- F,O'S
28D
v /e E,F 1, [Adse df - f11: : A 22 AQ.K" /'dé: ((q%
A = 0O Xi r
L/‘? o e [ d ] V“L““‘"“
o
fle2 « |\
¥A= TEEy
st e
42 PO o T =
v)?( e “
= « A0 T ] <8
- s u | 2
= [ 41 Joa # ——[aZ ¢ ) a
% b W O B z ! B t
=~ ?1 A'D-? ""' §"FC’AD-’ *‘ /‘-Aré.ilo - B
o WILG. ko7’ lh,) J*+
* v
= z . 3 ) _?.‘..*—-
/M/s 3, a
L /
B = . . 2
PER P = (gl s | o= D 1 e
1K)
o
e
A = by é“ y o W [ 1 =2 0 O 4
ne el
- poeh " = ;_,-Aa, 9 i3
N
- 0 :
&
=S| [alzda &( a-' o pRk-yor1Cl)| S
<f d




.h o ¥
K
NI Ll ) 4
W o ) o
Ky 4 &
..'h ) & X B
A 4 f
ﬂ ||
| ] Y
oM X q) O
) o~ -
ST
< 4 P e )
4 . iF 4
= g & <
@] Mﬁ M—t 3 (9 5
2 =~ o & ol o~ !
g IM ﬁ;ﬂr Lo 4' = 4% o
3 am  ALNC
18 & s n
Tl . " .
L ; ”




FEEr «,r\‘
M"’#J A4A e 7 ‘
el~Teq 14 2I° \ 2| 80087 ()]
= ‘f i"‘(‘d’ ‘%A
a % = W / q
o Hew S @
v - -
7 1‘% (2 fu—.% : ?-‘? 4 ?
- l K
Haw ! (953
— .I_._ : }
ﬂﬂ_ LJ«I 7, 3" Z b 6') q',!
allsbi ,,;‘4[«[1 el @ . | A A
Dz / £y ol Savs: +
& £ 3 41 ZA A a‘.t el "4 -
VJQ&U 2 g y o Ao Me ﬂ[ _&1
Il e | - — ﬁ"«fﬂ%oé:-.nv
N ‘fa&.,_,q P Ay, . AR
. P ARP S
T ¢ 10 dv i 3 ALQA L
P 4}1 Sl-oé'gc £ S s ﬂrqg g -
4.2‘ 'f (L 424 .;; 4 .{ r »d(l hﬂe{!('
DO LI M‘ﬁ "L‘Laf“’ Fap/ o
botle | \Fll LLF ok d] oy s léig_f,l‘
Felifns
Vie%a 1% Qﬂ\ v HW( -
2 —_— y M'\éi < ast Y J"a. di . __‘7‘3
e 4 s |
koLt |dd [alfls, e  efer WALV ‘,’ ‘
~ '// =
4 L ? 1% sé& | 1 2‘




